
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º________ DE 2008 

(Da Senhora Rebecca Garcia) 

 

Solicita ao Ministro dos 
Esportes, Sr. Orlando Silva, 
informações referentes aos 
investimentos feitos pelo governo 
brasileiro nos jogos olímpicos 
2008. 

Senhor Presidente, 

Com fundamento no artigo 50, § 2º, da Constituição Federal e no artigo 115, 

inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª., que seja 

encaminhado ao Ministro dos Esportes, Sr. Orlando Silva, solicitação de informações 

referentes aos investimentos feitos pelo governo brasileiro nos jogos olímpicos 2008. 

JUSTIFICATIVA 

O Ministro do Esporte, Orlando Silva, ao participar de entrevista a emissoras de 

rádio no estúdio da Empresa Brasil de Comunicação (EBC), em Brasília, afirmou que o 

Brasil enviou à China sua maior delegação na história dos jogos olímpicos. Isto com 

certeza é resultado de investimentos maiores, tanto do governo, como do setor 

privado. 

O investimento pode gerar um melhor quadro para o esporte no futuro, pois o 

atleta de amanhã é a criança que hoje assiste os jogos e sonha com a chance de chegar 

em uma Olimpíada. Entretando, vale ressaltar, que países como a China investem em 

média R$ 11.000.000,00 por medalha de ouro esperada. 

Diante do exposto, solicito ao Ministro dos Esportes, Sr. Orlando Silva, as 

seguintes informações: 

1) Quanto o Governo Federal investiu nos jogos olímpicos de 2008? 

2) Quais são os programas de incentivo que o Ministério promove para o setor 

privado patrocinar atletas brasileiros? 

3) O Brasil é um país que investe muito no futebol masculino, e, muitas vezes, 

os outros esportes ficam sem investimentos, até mesmo o futebol feminino, 

que é destaque mundial e não tem patrocinadores e infra-estrutura. Que 

medidas o Ministério vem promovendo para os esportes em geral no país? 

4) Um melhor aproveitamento da disciplina Educação Física nas escolas, assim 

como acontece em países desenvolvidos, poderia ser uma solução para que 

o Brasil tivesse cada vez mais atletas de destaque em variados esportes? 

Sala de Sessões, 12 de agosto de 2008 

 

REBECCA GARCIA 

Deputada Federal (PP-AM) 



 


